

Olympiáda jako na dlani! 5 úžasných míst pro ubytování v Paříži

18.5.2024 - Jaroslav Vychodil | Česká olympijská

Volná místa ještě jsou. Ale! Zarezervujte si včas

1) Okolí Seiny

Bájná řeka je nejen centrem Paříže, ale bude i středobodem olympiády. Plánuje se na ní slavnostní zahájení. A podél břehu člověk najde jednu památku za druhou. Notre Dame, Louvre, Place de la Concorde, Invalidovna, Vítězný oblouk nebo samotná Eiffelova věž. A vzhledem k tomu, že Francouzi chtějí propojit pohyb s architekturou, mnohá olympijská sportoviště budou právě situována k těmto monumentům.

V Hale Bercy se mimo jiné odehraje basketbalový turnaj za účasti amerického Dream Teamu. Na Place de la Concorde vzniknou mobilní tribuny pro streetball, breakdance, skateboard a BMX. Před Invalidovnou budou pálit šipy lukostřelci včetně naší Marie Horáčkové. A přímo pod Eiffelovkou budou o medaile soutěžit judisté nebo plážoví volejbalisté.

2) Montmartre a St. Michel

Kouzelné místo s krásnými výhledy. Pokud má člověk začít tu pravou romantickou atmosféru města, je tahle čtvrť jasnou volbou. I v době her lze v této části Paříže očekávat rušný pouliční život. Malíři, tanečníci, kavárničky, palačinky a dobré restaurace. Z vrcholku u kostela Saint-Pierre de Montmartre pak máte celou Paříž jako na dlani.

I z Montmartru se pak lehce dostanete na sportoviště. Aréna Porte de la Chapelle pro badminton a gymnastiku je jen půl hodiny pěší procházkou.

3) Centre Georges Pompidou

Pořád Paříž, ale zase úplně jiná. Veselá, hravá, barevná, fotogenická a plná moderního umění. V samotném srdci centra se nachází Národní muzeum moderního umění a celá oblast je poměrně snadno dostupná za využití metra.

Jen pár uliček daleko se pak nachází Hôtel de ville, u kterého bude startovat a zejména končit nejtradičnější olympijská disciplína - běžecký maraton.

4) St. Denis

Jedná se o proslulou čtvrť Paříže, která se nachází cca 10 kilometrů od centra. Je to oblast s bohatou historií, které vévodí Bazilika Saint-Denis z první poloviny 12. století. Pokud někdo hledá spíše klid a nemá rád davy klasického velkoměsta, tohle by mohla být trefa do černého.

V této čtvrti se navíc nachází slavný Stade de France. Veliký stadion, který bude hlavním sportovištěm celé olympiády. Nejen, že se na něm budou odehrávat zápasy rugbyového turnaje. Bude i dějištěm velice sledovaných atletických závodů.

5) Versailles

Zámek ve městě Versailles u Paříže, který vznikl v době vrcholu královské moci ve Francii jako symbol absolutistické monarchie, asi netřeba dlouze představovat. Jedná se o sídlo známých francouzských králů a panovníků, které je slavné zejména pro rozlehlý zámecký park se zahradami.

A právě v kulisách této architektonické, historické i přírodní památky se budou odehrávat veškeré jezdecké soutěže včetně příslušné části moderního pětiboj. Vidět závody na koních právě ve scénérii versailleských zahrad bude patřit mezi největší zážitky z her pařížské olympiády. V blízkosti se pak nachází i hřiště pro golfový turnaj nebo velodrome pro cyklisty.

Volná místa ještě jsou. Ale! Zarezervujte si včas

Ve všech uvedených lokalitách je stále dostupné ubytování v domech či bytech přes platformu Airbnb. Takže stačí jen vybrat destinaci, nejbližší sportoviště a ubytování si rezervovat. A pak už se jen těšit na zážitky, které budou neopakovatelné nejen pro každého sportovního fanouška, ale i pro cestovatele, kteří chtějí nasát atmosféru Francie tak trochu jinak, než je běžným zvykem!

<https://www.olympijskytym.cz/article/olympiada-jako-na-dlani-5-uzasnych-mist-pro-ubytovani-v-parizi>